



## СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «УСТЬ-САРАПУЛЬСКОЕ»

### Р Е Ш Е Н И Е

#### **О внесении изменений в Решение Совета депутатов муниципального образования «Усть-Сарапульское» от 21 декабря 2016 года № 15/4 «Об утверждении Положения об оплате труда муниципальных служащих муниципального образования «Усть-Сарапульское»**

Во исполнение требований Указа Президента Российской Федерации от 28 апреля 2007 года № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов», постановления Правительства Удмуртской Республики от 28 декабря 2012 года № 622 «О стимулировании руководителей исполнительных органов государственной власти Удмуртской Республики в зависимости от показателей результативности профессиональной служебной деятельности» и целях повышения качества муниципального управления Совет депутатов муниципального образования «Усть-Сарапульское» р е ш а е т:

1. Внести в Положение об оплате труда муниципальных служащих муниципального образования «Усть-Сарапульское» утвержденное решением Совета депутатов муниципального образования «Усть-Сарапульское» от 21 декабря 2016 года № 15/4 следующие изменение:

1. дополнить разделом XIII следующего содержания:

**« XIII. Выплата поощрения за достижение показателей эффективности и результативности профессиональной служебной деятельности по итогам работы за год**

51. При наличии экономии фонда оплаты труда в конце года возможно начислении поощрения за достижение показателей эффективности и результативности профессиональной служебной деятельности по итогам работы за год.

52. Размер поощрения муниципальных служащих определяется исходя из результатов их деятельности на основании Методических рекомендаций по формированию показателей эффективности и результативности профессиональной деятельности муниципальных служащих.

Решение о выплате поощрения за эффективность и результативность профессиональной служебной деятельности муниципальных служащих органов местного самоуправления принимает Глава муниципального образования «Усть-Сарапульское».

Решение о выплате поощрения за эффективность и результативность профессиональной служебной деятельности муниципальных служащих структурного подразделения (органа), являющегося юридическим лицом принимает руководитель структурного подразделения (органа) Администрации муниципального образования.

53. Поощрение начисляется за фактически отработанное время в отчетном периоде.»

2. Опубликовать настоящее решение в соответствии со статьёй 40 Устава муниципального образования «Усть-Сарапульское».

Глава муниципального образования



Ф.С. Пономарева

д. Усть-Сарапулка

19 декабря 2017 г.

№ 42/4